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KANDIDATEN MA SELV KONTROLLERE AT OPPGAVESETTET ER FULLSTENDIG

Vis alle utregninger. Besvarelsen vurderes ut fra kvaliteten pa begrunnelsene.

Q Oppgave 1.

a) Regn ut Laplace-transformasjonen
L(e ¥ +te ).

b) Regn ut invers Laplace

wroere):

¢) Bruk Laplace-transformasjonen til a lose startverdiproblemet
Y+ 5y + 6y = e —6u(t — 1), der y(0) =1 og ¥/(0) = —2.

Du vil fa bruk for svarene fra deloppgave a) og b).

' Oppgave 2. La f(z,9) =y — 2% — 62y + 15y.

a) Regn ut de ferste og andre ordens partielt deriverte til f(x,y).

b) Finn og klassifiser de kritiske punktene til f(z,y).

Oppgave 3. En funksjon er definert ved

—3 for =2 <z <0,
a for 0 < x < 2,

og utvidet til en periodisk funksjon ved f(x +4) = f(x).

a) Tegn grafen y = f(x) for « fra —6 til 6. Er funksjonen odde eller jevn, og
hva er perioden?

b) Vis at Fourier-rekken til f(x) er
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Oppgave 4.
a)

b)

Oppgave 5.

Finn egenverdiene og egenvektorer til matrisen

-4 3
()
Finn den lgsningen til det dynamiske systemet

Zjn+1 = Agna

som oppfvller startbetingelsen ¢y = (;)

La s veere en parameter. Sjekk at

L (1 = L [=s
Ul—s g =

er egenvektorer til matrisen

M= <_%(sz -1 %(SQS_ 1)> .

La ¥, vere den lgsningen av det dynamiske systemet g,+1 = M7, som
. - 5 . . ;
oppfyller startbetingelsen 4y = <5) For hvilke verdier av s eksisterer

grensen lim 4,7
n—oG

Avgjor om rekken konvergerer eller divergerer:

Finn konvergensradius til potensrekken
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Bruk forholdstesten for a vise at rekken
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konvergerer. Bestem et antall ledd N slik at feilen ved a avbryvte sum-
meringen etter N ledd blir mindre enn 0.5 - 1072, Beregn summen av
rekken avrundet til 2 desimaler.



